

Ильдюганова, Г. Мода на чтение : [в наши дни чтение вновь в моде, в этом уверена директор библиотечной информационной сети Татьяна Анатольевна Колоколова] / Г. Ильдюганова // Наше время. - 2021. - 20 августа. - С. 6.

■ БИБЛИОТЕКА

Так получилось, что разговор с директором МБУК «БИС» Татьяной Колоколовой у нас состоялся 17 августа, в знаковый день.

Именно в этот день ровно 21 год назад открылась центральная библиотека им. А.С. Пушкина в новом четырёхэтажном здании по адресу Библиотечный проезд, 1.

Для всей культурной (читающей) общественности и для самих библиотекарей это было важным событием. Огромный библиотечный фонд обрёл новые пространства. Появилась прекрасно оборудованная литературная гостиная, замечательная площадка для выставок фотографий и картин и многое другое, о чём раньше сотрудники могли только мечтать.

А год назад центральная библиотека им. А.С. Пушкина вновь пережила преобразование, хотя читатели сомневались, нужно ли ещё что-то изменять в и так прекрасной библиотеке. Но действительность превзошла самые оптимистические прогнозы. Главная городская библиотека превратилась в одно из самых современных и привлекательных учреждений культуры. Город гордится своей центральной библиотекой. Впрочем, так было и раньше. Не стыдно высоким гостям показать, есть что предложить самым взыскательным читателям. К слову, коллеги из других регионов не без зависти вздыхают: почему у них нет такой библиотеки.

Огромный вклад во все преобразования внёс и дружный коллек-



Модельные библиотеки — это веление времени. Замечательно, что наш город идёт в ногу с эпохой, а администрация городского округа поддерживает библиотекарей во всех инновационных начинаниях. В наши дни чтение вновь в моде, в этом уверена директор библиотечной информационной сети Татьяна Колоколова.

Мода на чтение

тив библиотекарей и, конечно же, директор библиотечной информационной сети Татьяна Колоколова. Не так давно за заслуги и достижения, личные и трудовые, Татьяна Анатольевна была отмечена почётным званием «Заслуженный работник культуры Самарской области». Достойная награда.

Татьяна Колоколова уверена: современному городу необходимы библиотеки. Ведь это, пожалуй, единственные бесплатные учреждения культуры. Где любой желающий может найти книгу по своему вкусу. Чего уже скрывать, дорогого в наши дни стоят книги

в магазинах. Всё не купишь. А в библиотеках — пожалуйста, можно взять и почитать совершенно безвозмездно.

Наша собеседница особо подчеркнула: библиотекари стараются создать душевную и домашнюю уютную атмосферу в библиотеках. А это значит, что во всех шести филиалах и двух центральных библиотеках, им. А.С. Пушкина и детской, ждут новых читателей. Мечта всех библиотекарей, чтобы в городе было как можно больше читающих людей. Ведь читающий человек никогда не сможет предать и обидеть

другого, так утверждают философы и классики. Кто-то может скептически возразить, а не мало ли восьми библиотек для города? А вы знаете, что когда-то их было гораздо больше. Согласимся, на самом деле библиотечных филиалов было больше, но вот только что это были за библиотеки? Старожилы помнят.

— Когда я стала директором тогда ещё библиотечной системы, библиотек-филиалов было 14 и пять из них располагались в жилых домах в квартирах. Разве сравнить это с теми библиотеками, которые мы имеем сейчас. Благодаря пони-

манию и поддержке на тот момент главы города Александра Нефёдова, нам удалось оптимизироваться, объединить взрослые и детские библиотеки в более комфортных и удобных помещениях, расположенных практически в каждом микрорайоне, — припомнила Татьяна Анатольевна.

Сейчас в центральной библиотеке числится более шести тысяч читателей. И практически 1200 в библиотеке-филиале №5 по пр. Победы, 7, которая со дня на день должна распахнуть свои двери для читателей, как вторая в городе модельная библиотека.

Несмотря на сложные времена, связанные с пандемией новой коронавирусной инфекции, в библиотеках по-прежнему рады всем читателям. Конечно же, в учреждениях соблюдаются все требования санитарно-эпидемиологической безопасности.

Было замечено, что после создания первой модельной библиотеки, где для молодых людей выделены целый этаж, третий, который работает по концепции «Интеллектуальный центр», юности и девушки оценили такую заботу и потянулись в центральную библиотеку им. А.С. Пушкина.

Татьяна Анатольевна по традиции на просьбу рассказать что-то о себе вновь начинает говорить о своей любимой работе, и в этот раз с радостью сообщила: в самое ближайшее время начнётся благоустройство территории между центральной библиотекой и зданием филиала Самарского политеха. Будет организован студенческий сквер.

— Прекрасно, что в нашем городе понимают важность и необходимость библиотек. Именно поэтому и администрация городского округа поддерживает создание в Новокуйбышевске модельных, то есть образцовых, библиотек, — пояснила «НВ» директор МБУК «БИС».

Галина Ильдюганова